

项目不停工,企业不停产,服务不打烊

提速争先 丽水经开区全力冲刺 开门红

阅读提示

丽水经开区全力做好春节期间服务和保障工作,及时解决项目建设、企业运行中遇到的困难和难题,全力冲刺一季度开门红。



□ 记者 俞文斌 通讯员 吴鹏鹏 文/图

本报讯 塔吊林立、机器轰鸣,一位位工人在各自岗位忙碌,钢结构屋面铺设等作业施工有条不紊地进行。2月5日,农历正月初五,位于丽水经开区的中车方正动力谷未来工厂项目建设现场一派繁忙的景象。

为了加快完成项目进度,我们春节期间不放假不停工,我们有信心完成开门红。项目总经理王浩东介绍说,项目建设的所有施工春节期间都正常进行,目前已有近150名员工在岗,正加足马力抢进度,力争5月份完成生产车间的建设,实现投产。

起步提速,开局争先。春节期间,丽水经开区不仅在项目建设上的铿锵脚步未曾停歇,企业生产也同样不甘落后,呈现出一派忙碌的奋进景象。大年初二,很多人还在串门走亲戚,记者走进延锋安道拓方德电机有限公司,两层生产车间里,随处可见工人们忙碌的身影,10多条自动化生产线24小时不停运转。据悉,该公司2021年实现销售额增长65%,产值达到6亿元,产品销往北美多个国家和地区。进入2022年,产品更是供不应求,订单已全年排满,1月份实现产值6000万元,同比增长37%,全年预估同比增长25%。

企业产销两旺,员工干劲十足。今年春节,企业有近200名员工选择主动留岗,正月初二,就有约50%的员工在岗作业。延锋安道拓方德电机有限公司生产主管王林森告诉记者。

在丽水经开区,春节期间不打烊的企业远不止延锋安道拓方德电机有限公司一家。由于汽车市场回暖,公司产品的订单接踵而来,仅1月份便实现超2000万元的销售额,全年预估销售额同比增长20%,呈现产销两旺的良好发展态势。丽水强润电子有限公司负责人告诉记者,面对订单急、任务重,公司积极响应政府号召,早早就制定了春节期间的鼓励加班政策,为留岗员工提供多样化福利,鼓励员工加班增产,支持企业正常有序生产。

项目不停工,企业不停产,服务不打烊。据丽水经开区相关负责人介绍,为引导鼓励春节期间重大项目不停工、重点企业不停产,丽水经开区出台《丽水经济技术开发区新冠肺炎疫情防控指挥部关于鼓励春节期间企业留员工稳生产的政策意见》,全力做好春节期间企业生产服务和保障工作,及时解决项目建设、企业运行中遇到的困难和难题,全力冲刺一季度开门红。

丽水制造 助力冬奥

□ 记者 吴启珍 通讯员 施恰恰

本报讯 北京2022年冬奥会正在如火如荼地进行,在这样的盛会中,也少不了丽水企业的身影。记者日前获悉,作为冬奥会比赛场馆和临时输变电场所橡胶马道的唯一供应商,位于缙云县壶镇镇的浙江宏基道安科技股份有限公司,已供应了累计总长度近5万米的二孔线槽和五孔线槽。

浙江宏基道安科技股份有限公司是一家从事智

能交通安全装备和智能视觉识别检测装备的专业企业,整体生产制造规模位列行业领先地位。此次,该公司为北京冬奥会项目量身定做,特定产品配方,其中定制产品的RoHS、硬度、拉伸、撕裂、高温老化、磨损、回弹等数十项参数经专业检测机构检测均高于项目要求。

值得一提的是,这并不是宏基道安第一次为奥运会供应产品。在2016年里约奥运会中,安防环节中用到的路锥产品就是出自该公司。

丽水两市民入选 一月浙江好人榜

□ 记者 麻东君

本报讯 日前,由省委宣传部和浙报集团联合推出的浙江好人榜2022年1月名单揭晓,丽水两人光荣上榜,分别是入选助人为乐好人的刘献朝和入选敬业奉献好人的陈万平。

出生于1982年的刘献朝是松阳县裕溪乡小槎村村民。从2013年起,每月15日,他就雷打不动地回乡参加主题党日活动,在这一天为老人免费理发。除每月固定日期服务外,每逢节假日刘献朝也会回乡为村民服务,他的免费理发服务点总是热闹非凡,村民们纷纷夸赞他手艺精,服务好。截至目前,刘献朝已累计义务服务人数2000余人。同时,他还自掏腰包为老人免费购买洗发水、洗衣粉等生活日用品。刘献朝也被村民亲切地称为最美红色理发师。

陈万平出生于1960年,籍贯山东蓬莱,目前是遂昌县浙江凯恩特种材料股份有限公司总工程师、教授级高级工程师。他从22岁起扎根遂昌,至今已经40年,他把毕生精力都投入到电解电容器纸的研发工作中,始终专注一张纸,把一张纸从2个规格型号做到了十大系列100多个规格品种,填补了众多国内空白。陈万平还作为主要起草人,制定了国家、国家军工、行业及地方标准23项次,先后获得国务院政府特殊津贴,全国五一劳动奖章,全国劳动模范,全国特种纸发展奉献奖,浙江省151人才工程人员等荣誉。

去年我市好空气 排名全国第7

□ 记者 刘焯恒

本报讯 近日,生态环境部、浙江省生态环境厅公布了2021年12月、1-12月环境空气质量状况。2021年,我市好空气排名全国第7.5县(市)进入全省前10。

在生态环境部公布的全国168个重点城市环境空气质量状况中,2021年12月,我市空气质量排名全国第16。12月全国168个重点城市空气质量排名前20位分别是拉萨、张家口、海口、舟山、福州、昆明、厦门、黄山、北京、惠州、朝阳、大连、长春、深圳、肇庆、丽水、贵阳、台州、东莞、秦皇岛。

2021年1-12月,我市空气质量排名全国第7,2021年1-12月全国168个重点城市空气质量排名前20位分别是海口、拉萨、黄山、舟山、福州、厦门、丽水、深圳、惠州、珠海、贵阳、雅安、台州、中山、昆明、张家口、肇庆、咸宁、遂宁、宁波。

在浙江省生态环境厅公布的全省55个县级城市环境空气质量状况中,2021年12月,我市龙泉排名全省第2,庆元排名全省第4,遂昌排名全省第5。2021年12月浙江省县级城市环境空气质量相对较好的10个城市分别是泰顺、龙泉、嵊泗、庆元、遂昌、开化、玉环、文成、淳安、岱山。

2021年1-12月,全省55个县级城市环境空气质量状况中,我市龙泉、庆元、景宁包揽全省前3,遂昌排名全省第6,云和排名全省第7。2021年1-12月浙江省县级城市环境空气质量相对较好的10个城市分别是龙泉、庆元、景宁、泰顺、嵊泗、遂昌、云和、开化、玉环、淳安。

推动百山祖国家公园形象的全球传播

百山祖国家公园生物多样性纪录片项目签约



□ 记者 刘焯恒 通讯员 陈颖

本报讯 日前,百山祖国家公园生物多样性纪录片拍摄制作与传播项目正式签约。本次签约标志着该项目正式启动,将进一步推动百山祖国家公园形象的全球传播。

该纪录片将以百山祖国家公园丰富的动物、植物、菌类、人文及非物质文化遗产、生态保护等内容为

主,以春、夏、秋、冬四季为时间线索进行拍摄,重点讲述百山祖国家公园具有国际传播价值的生物多样性故事,用国际化视觉语言让观众领略公园独特自然和人文魅力。

纪录片制作完成后,将在国务院新闻办公室举行中国钱江源-百山祖国家公园百山祖园区推介暨纪录片《中华之美 野性百山祖》全球首映式。此外,该片还将在Discovery探索发现频道或国家地理频道、一带一路国家电视台、CCTV、香港TVB、地方卫视、学习强国、今日头条、央视频、抖音、快手等平台播出,并在威尼斯国际电影节、法国阳光纪录片节、釜山国际电影节、广州国际纪录片节等活动中开展展映和研讨活动。